

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Сентябрьский вечер

Все персонажи данного рассказа вымышленные и любое совпадение это чистая случайность
Здравствуйте. Меня зовут Екатерина мне 19 лет. Я учусь на третьем курсе филфака.

У меня русые вьющиеся волосы чуть ниже плеч, зеленые глаза, грудь третьего размера и шикарные бедра придающие не очень высокой фигурке пышные формы.

Нет нет я совсем не толстая но и в топ модели тоже вряд ли сгожусь в общем обычная еще юная девушка.

И я бы хотела рассказать одну свою историю

Это произошло в конце сентября прошлого года. Обычно я не люблю гулять до позднего вечера и прихожу домой примерно к десяти да и погода в тот день была дождливая, но так получилось что мы с моим парнем прогуляли до полуночи. Вернее даже не прогуляли а просидели в одном уютном местечке нашего города.

я была не очень тепло одета на мне были черные сапоги на каблуке белая блузка и черная облегающая юбка с колготками правда сверху был еще тоненький плащик до колен.

Не самая удачная одежда для прогулок по ночному осеннему городу на зато в самый раз для того что бы где ни будь посидеть.

В общем домой я пришла примерно к часу ночи немножко замерзшая хотя Виктор и отогревал меня всю дорогу. Проводив меня до квартиры он уехал домой.

Ни что не предвещало беды. Мама с подружками укатили на дачу вроде как на «девичник» они часто там собирались в женской компании отдыхать.

Брат на выходные уехал к своей девчонке а папу я предупредила что буду поздно и что бы он не волновался и ложился спать.

И каково было мое удивление когда в его комнате включился свет как только я закрыла входную дверь.

И вскоре он вышел в коридор в одних трусах, подошел ко мне и спросил

— Где ты была?

Он был пьян... Схватил меня за рукав плаща и потащил в зал не давая даже разуться.

Он бросил меня в кресло а потом развернул... поставил коленями на сидение и облокотив на спинку.

Я пыталась сопротивляться но он был очень пьян и зол как черт.

Он схватил меня одной рукой за шею сзади и прижал мою голову к спинке кресла а другой задрал край моей юбки и ударил меня по попке — я вскрикнула от боли

— Пап за что? я уже взрослая... и не так уж и поздно я пришла... тем более я тебя предупреждала что я с Витей...

от этих слов он окончательно озверел.

Я посмотрела ему в глаза и увидела что он разглядывает мою красную от его ударов попку и в его глазах блестит странный огонек.

— Взрослая говоришь? Ну давай посмотрим какая ты взрослая...

С этими словами он схватился за резинку моих колготок и сдернул их вместе с трусиками до колен.

Я попыталась прикрыть свою прелесть но он перехватил мою руку и заломил мне ее за спину. от бессильной злобы на моих глазах выступили слезы и я тихонько завыла.

— Ну что ты, Катенька? Взрослые девочки не плачут когда с них сдергивают трусики сказал он с усмешкой

И он провел ладонью свободной руки по моему выбритому лобку и его пальцы проскользили по моей киске.

— О. Ты бреешь киску? хочешь быть похожей на взрослую сучку?

Он схватил меня за волосы и поднес свое лицо к моему

— Нет папа. Нет

я не могла поверить в то что происходит, что я сижу в кресле у себя дома со сушеными трусиками а мой собственный отец вот вот меня изнасилует.

От этих мыслей меня оторвал его голос

— Ну и с чего мы начнем проверку твоей взрослости.

Я сначала не поняла о чем он. Но увидела как отец приспустив край своих трусов достает из них свой эрегированный член.

Мне стало страшно и собрав все силы я оттолкнула его. он отшатнулся назад тем самым давая мне шанс сбежать.

И я неприменула им воспользоваться, натянула кое как трусики и пулей вылетела из зала. колготки мешали бежать но я успела добраться до своей комнаты и закрыть задвижку замка. С той стороны что то гулко ударило в дверь. Я забилась в дальний угол комнаты вжавшись в стены и сжавшись калачиком.

Меня била мелкая дрожь и по лицу текли слезы размывая макияж.

Я надеялась что он успокоится, ляжет и проспится а завтра будит просить прощение.

Но к сожалению моим мечтам не суждено было сбыться. Прошло пару минут тишины и послышалась возня за дверью. Затем сильный удар и щеколда просто сломалась.

На пороге стоял отец, на нем уже не было трусов а в руках он держал несколько метров прочной веревки. Я хотела закричать от ужаса но страх сдавил мне горло.

Мои губы смогли прошептать

— Не надо Пожалуйста не делай этого

— Не бойся ни кто и не узнает это будит наша с тобой маленькая тайна.

с этими словами он подошел и склонился надо мной.

Он схватил меня за запястья и одним рывком поднял меня на ноги прижал меня спиной в угол комнаты и пригвоздил мои руки к стенам.

Его язык прочертил влажную полосу по моей шее от подбородка до ушка. Затем он посмотрел мне в глаза и приказал:

— Стой так и не двигайся, иначе будить больно...

Он поднял с пола лежащую веревку, а я стояла и боялась пошевелится.

Я думала он меня удушит ей... но нет, он накинул петлю мне на шею а свободными концами веревки привязал мои руки вдоль тела обхватив предплечья локти и запястья.

— Покорность это отличное качество для малолетней шлюшки, сказал он и разорвал блузку на моей груди...

Мир вокруг меня закружился и я потеряла сознание, наступила душная темнота.

Очнулась я стоящая коленями на полу в своей комнате, голова и тело лежали на кровати, руки были по прежнему связаны за спиной а ноги широко расставлены.

Юбка была закинута мне на спину, колготки разорваны и трусиков на мне уже не было.

Лифчик тоже был расстегнут и висел только на бретельках, моя голая грудь упиралась в

шелковую простыню, блузка с разорванными пуговицами висела на плечах.

Отец стоял сзади и держал меня за бедра обоими руками, а его член терся о мои половые губы.

И вдруг он на мгновение пропал вместе с одной из рук а в следующее мгновение он уже медленно но верно входил в мою киску.

Освободившейся рукой он схватил меня за волосы и потянул на себя... Я подняла голову было очень больно и я сжала зубы

Отец двигался во мне медленно и плавно наслаждаясь каждым движением и моя киска предательски начала увлажняться.

Из моего горла вырвался стону удовольствия а отец вынув из меня член еще раз провел головкой по моим губам.

— Ну что взрослая сучка тебе нравится как папочка трахает тебя?

И не ждя ответа он с силой вбил в меня свой кол, я только ойкнула и вновь упала грудью на кровать.

Он подпихнул под меня ладони стиснул в них мою грудь и принялся жадно ее мять.

Его член начал свое движение во мне, но теперь это были не размеренные и медленные проникновения а высокоскоростная ебля.

Он долбил мою киску с такой дикой скоростью что я думала как бы она не загорелась.

Это было очень приятно и моя киска отвечала водопадами влаги. По бедрам уже просто таки лилось, а я закатив глаза стонала во весь голос.

Иногда он замедлялся для того что бы пару раз шлепнуть меня по попке, но мне это уже нравилось и все больше заводило меня.

Мне хотелось все еще и еще и я поймала себя на мысли что сама подмахиваю ему.

Наконец он вышел из меня, поднял мое туловище с кровати и сам сел передо мной.

Его блестящий от моей смазки член смотрел на меня примерно в десяти сантиметрах от моего лица.

От такого бурного секса я на время забыла что это мой отец и мне безумно хотелось доставить этому мужчине удовольствие.

Я сразу поняла чего он хочет, открыв рот высунула язык и провела его кончиком по головке.

Папа откинулся назад оперевшись на локти наслаждался моими ласками.

Мой язычок спустился к его выбритым яичкам и облизал их, затем я втянула их в рот и стала катать их язычком.

Я смотрела на его торчащий кол и на таком расстоянии от казался мне просто огромным но от этого мне еще больше хотелось взять его в рот целиком.

Пожалуй это был самый большой член который я сосала.

Вволю наигравшись с его машинкой я проскользила по стволу к головке. Мне очень хотелось потрогать его член и я робко попросила

— Развяжи меня пожалуйста.

Отец взглянул мне в глаза и перегнувшись через меня распустил узел на веревке и снял петлю с пее. Немного размяв затекшие запястья я продолжила.

Взяла его член в руку и стала водить его головкой по своему язычку.

Стала медленно двигать рукой вдоль ствола взад-вперед, подрачивая ему. Он был еще влажный и ладонь легко скользила по коже.

Наконец его головка оказалась у меня во рту, я сомкнула губы и стала облизывать головку

язычком.

Отцу это очень нравилось и одна из его рук легла мне на затылок. Он слегка надавил давая понять что бы я начала двигаться.

Член медленно входил мне в рот. Одной рукой я опиралась на его живот а другой стала теревить его яички.

Так продолжалось не долго. Отец медленно встал на ноги так что бы не отрывать меня от ласк а я села на корточки перед ним все так же с членом во рту.

Он взял обе мои руки и положил их себе на ягодицы и приказал оставить их там.

Я покорно подчинившись принялась мять их в пальцах.

Его ладонь легла мне на затылок и не успела я сообразить что сейчас будит как он двинулся вперед и весь его член оказался у меня во рту. От неожиданности у меня даже выступили слезы и я чуть не откусила ему его орган.

Мой нежный ротика ни разу еще не был так жестоко изнасилован.

Он буквально насаживал мою голову на свой кол заполняя им мое горло благо желудок был пуст и меня не вырвало.

И отец продолжал свои фрикции еще минуты три медленно ускоряя темп, затем он с силой нажал на мой затылок и замер так на несколько секунд.

Они показались мне вечностью, мне так хотелось вздохнуть, но мое горло было перекрыто. Я попыталась отстраниться но он очень крепко держал меня.

Наконец член покинул мой рот и я судорожно смогла вздохнуть широко открытым ртом.

Отец дал мне немного продышаться и немедля положил свои яички мне на губы а я покорно втянула их в рот.

— Молодец сучка отлично сосешь, похвалил он и несколько раз дернув рукой свой член закатил глаза.

Его рука остановилась, он вынул свои яички и горячая упругая струя спермы ударила мне в лицо.

Он быстро задергал рукой и я слегка приоткрыла рот. Очередная порция его семени попала мне на верхнюю губу но большая часть влетела в рот.

Его головка протиснулась сквозь мои губы и остатки он излил мне в горло. Затем он провел стволом члена мне по губам и пошлепал им о мои щеки. Всю сперму что я смогла собрать во рту я размазала языком и губами по его члену а остатки пришлось сглотнуть.

Я представила себе картину произошедшего.

Сажу на корточках в разорванной одежде держу в руках его обмякающий член по щеке и с подбородка течет его семя капая на оголенную грудь и блузку.

В тот момент мне безумно хотелось еще но отец развернулся и ушел, а я немного посидев пошла в душ приводить себя в порядок.

После этого дня в моей голове как буд то что то переключили и вся моя жизнь в корни перевернулась.

И даже в этот день это было не последнее что со мной произошло...

Продолжение следует